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ATA DA 16ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE DO CURSO DE
ENGENHARIA MECATRÔNICA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL REI – UFSJ

Ao primeiro dia do mês de julho de dois mil e vinte e dois, às dez horas e vinte minutos, por videoconferência,1

iniciou-se a décima sexta reunião extraordinária do Núcleo Docente Estruturante (NDE) do Curso de2

Engenharia Mecatrônica da Universidade Federal de São João del-Rei (UFSJ). Estavam presentes, sob a3

presidência do Prof. Alexandre Cândido Moreira, os professores: Edgar Campos Furtado, Guilherme Gomes da4

Silva, Cláudio Alexandre Pinto Tavares e Leonardo Guimarães Fonseca. O presidente iniciou a reunião visto5

que a pauta, com item único, já havia sido aprovada em reunião anterior. Pauta: consolidação das informações6

obtidas na reunião realizada no dia dez de junho de dois mil e vinte e dois em nova grade curricular,7

adequando-a às sugestões apontadas durante a referida reunião. Após as discussões, dois itens foram8

colocados em votação pelo Prof. Alexandre Cândido Moreira: (i) a unidade curricular Desenho Técnico I será9

alocada no Departamento de Engenharia de Telecomunicações e Mecatrônica (DETEM). Independente da10

área de formação docente necessitando a este a formação em Engenharia para ministrar a unidade curricular;11

(ii) a unidade curricular Termodinâmica seria de caráter obrigatório e a unidade curricular Mecânica dos Fluidos12

assumiria caráter de optativa com oferecimento fixo em todos os semestre letivos, sendo tais encargos13

direcionados ao Prof. Leonardo Fonseca. Esta modificação permitiria maior flexibilidade operacional ao14

departamento. Em votação, o primeiro ponto foi aprovado por unanimidade. O segundo ponto será levado para15

discussão com os professores da área da mecânica pelo professor Leonardo Fonseca. Nada mais havendo a16

tratar, o presidente encerrou a reunião extraordinária aqui registrada, e para constar eu, Hyda Vanessa Lopes,17

lavrei a presente ata que, após ser aprovada, deverá ser assinada pelos presentes. Ouro Branco, 1º de julho18

de 2022. Presentes na reunião: Prof. Alexandre Cândido Moreira, presidente da reunião; Prof. Edgar Campos19

Furtado, coordenador do curso; Prof. Guilherme Gomes da Silva, membro docente; Prof. Leonardo Guimarães20

Fonseca, membro docente; Prof. Cláudio Alexandre Pinto Tavares, membro docente.21
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